
Osposobljavanje kasa za rad:

Preuzmite sve programe i uputstva sa stranice Digitrona. http://download.digitron.hr

Podesite bežičnu mrežu na vašem bežičnom routeru/modemu na WPA iliWPA2 sigurnost.

Instalirati USB driver FDUSBx na vašem račumalu.

Imate pet modova u blagajni.
Po modovima u blagajni se krećete tipkom VD/MODE , ulazite u njih putem tipke TOTAL a iz istih
izlazite kombinacijom tipki SH i VD/MODE.
Modovi u blagajni: 1 je mod za registraciju, 2 je mod za x izvještaj, 3 je mod za dnevni izvještaj,
izvještaj po artiklima, po odjelima, po operaterima, 4 je mod za ručno programiranje kase, 5 je mod za
servis.

Važno: Nije moguće upotrebljavati dvije Digitronove aplikacije u isto vrijeme tako da u jednom
trenutku samo jedna od njih može biti podignuta.

Procedura:
1. Ako ste u najvišem nivou rada blagajne gdje možete šetati po modovima pritiskom na tipku
VD/MODE ići do moda 5 (brojka 5 je ispisana na ekranu balgajne) ući u mod 5 pritiskom na
tipku TOTAL. Nakon toga pritisnuti tipku PLU pa odjel 1 (1.)(D1 na D120). Na ekranu blagajne se 
ispisuje SIG on.
2. Spojiti USB kablove sa pc-a na kasu.
3. Podignuti program CertLoader (provjerite dali je uspostavljena veza sa kasom. U doljnjem
desnom kutu aplikacije ispisano je dali je veza uspostavljena ili nije). Ako je veza uspostavljena
u aplikaciju upišite sve potrebne podatke pa pritisnite Save (nesmije se pojaviti greška nakon
spremanja podataka pritiskom na gumb Save). Napomena: Zatvorite program CertLoader
prije pokretanja sljedečeg.
4. Podignuti program LinkConfigurator i provjerite dali je veza sa kompjuterom uspostavljena
(ispisano u doljnjem ljevom kutu aplikacije) i u njemu podesiti mrežu koju će koristiti kasa
pritiskom na gumb Scan. U gornjem text prozoru aplikacije pojavljuju se dostupne mreže koje
su pronađene u okolici uređaja (putem antene od blagajne), pa dvoklikom na odgovarajuću
mrežu vršite odabir iste (WPA,WPA-2PSK sigurnost. Podešena prethodno na vašem bežičnom
routeru a prikazana u aplikaciji u polju Auth.Mode polju). Ubaciti lozinku mreže i pritisnete tipku Save. 
Ako se ne pojavi prozor sa greškom podešavane mreže je uspijelo. Dva puta stisnuti tipku C kako bi se 
vratili u prvi nivo 5-og moda. Pokušati ECHO test na server sa tipkom PY1 Ako je test uspješan izaći iz 
moda za servis tipka SH pa VD/MODE. Zatvorite program LinkConfigurator.
5. Podignuti program fisc i pritisnuti na gumb Fiscal start. Otvori se prozor sa podatcima
proizvodjača kase, tvorničkim postavkama poreza i serijskim brojem uređajai (kopirajte si
tvornički broj kase tako da označite broj u textualnom polju pa pritiskom na tipkovnici tipke
ctrl(držite ju stisnutu) pa pritisnite tipku c ili desnim klikom miša na označeni broj u textualnom
polju pa kopiraj ili si je zapišite na papir ). U njemu pritisnuti ok. Otvara se drugi prozor, tu
upisati serijski broj kase(uređaja) i OIB klijenta i pritisnite ok. Otvara vam se prozor u kome
vam se poručuje da će se inicializirati sd kartica, kliknete ok. Tad se inicializira SD kartica (to je
vidljivo na blagajni koja počinje odbrojavati). Nakon završenog procesa inicijalizacije kasa
ispise listić sa porukom puštena u rad.
6. Sad u fisc-u pritiskom na gumb Podatci o poslovnom prostoru (ispisuje se listić sa trenutnim
podatcima u kasi ako je kasa povezana sa kompjuterom) i podesiti podatke o poslovnom
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prostoru (bez znakova čćžšđ i .) pa pritisnite gumb ok. Tad se blagajna povezuje (vidljive su
hodajuće crtice na ekranu blagajne) sa PU i registrira poslovni prostor. Ako ne dođe do greške i
podigne se prozor sa ispisom OK operacija je uspjela.
7. Napomena: u kasi ima 10 operater svaki ima ime OPERATER i ima lozinku(lozinka 1 za 
OPERATERA 1, 2 za OPERATERA 2 i tako dalje do 10). U fisc-u pritiskom na gumb Set
operatoe password i podesite lozinke operatera (mogući operateri od 1 do 10). Nakon toga
pritisnite na gumb Set operater name i podesiti operatere, njihova imena i njihove OIB-e.
Nakon tih postupaka blagajna treba komunicirati prema poreznoj upravi i dobivati nazad JIR naravno 
ako se u mode za registracije prijavite sa operaterom kome je određen OIB.
Administraciju artikla i odjela se vrši putem aplikacije PLU Manager_....


